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Erasmus+ v Piešťanech: 
Děti zažily mezinárodní setkání plné nových přátelství 

 

Ve dnech 20.–21. května 2026 se děti z naší mateřské školy zúčastnily zahraniční mobility v rámci 
programu Erasmus+ v partnerské mateřské škole v Piešťanech na Slovensku.  

Hned po příjezdu nás čekalo velmi srdečné přivítání. V partnerské škole nás přivítali nejen 
zaměstnanci školy a děti, ale také zástupce primátora města Piešťany a vedoucí odboru školství, 
kteří vyjádřili podporu mezinárodní spolupráci a vzdělávacím aktivitám realizovaným v rámci 
programu Erasmus+.  

 
Po celou dobu pobytu děti společně 
se slovenskými kamarády poznávaly 
nové prostředí, zapojovaly se do 
vzdělávacích, pohybových i tvořivých 
aktivit a navazovaly nová přátelství. 
Přirozenou formou si rozvíjely 
komunikační dovednosti a učily se 
porozumět slovenskému jazyku. Brzy 
zjistily, že čeština a slovenština mají 
k sobě velmi blízko, a s nadšením 
objevovaly nová slova i výrazy. 

 
Součástí programu bylo také seznamování se základy anglického jazyka. Děti se společně učily 
jednoduché pozdravy, představování a základní komunikační fráze. Hravou formou si osvojovaly 
první zkušenosti s používáním angličtiny v běžných situacích a uvědomovaly si, že jazyk může být 
mostem ke komunikaci s novými kamarády. 

 
Nezapomenutelným zážitkem byla společná 
návštěva zoo parku. Děti zde poznávaly 
různá zvířata a učily se jejich názvy nejen v 
češtině a slovenštině, ale také v angličtině. 
Vzdělávání se tak přirozeně propojilo s 
poznáváním přírody a praktickými 
zkušenostmi.  
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Mobilita v Piešťanech byla pro děti cennou příležitostí rozvíjet samostatnost, spolupráci, 
otevřenost a respekt k jiným kulturám. Získaly nové zkušenosti, zážitky i přátele a odvezly si 
mnoho krásných vzpomínek.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání zároveň potvrdilo, že program Erasmus+ přináší smysluplné příležitosti k rozvoji dětí již v 
předškolním věku a podporuje budování evropského prostoru založeného na spolupráci, 
porozumění a vzájemném respektu. 

 

Děkujeme partnerské mateřské škole v Piešťanech za milé přijetí a  
těšíme se na další společná setkání. 

 

 

 


